
SLEZSKÉ	DNY	PREVENTIVNÍ	MEDICÍNY	
XIII.	ročník,	6.‐8.	března	2013,	Lázně	Darkov	–	Karviná,	KHS	Moravskoslezského	kraje	a	Fakultní	nemocnice	Ostrava	
	
	

 
 
 
 
Ve dnech 6.-8. března 2013 pořádá Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje ve spolupráci 

s Fakultní nemocnicí Ostrava 13. ročník konference s mezinárodní účastí Slezské dny preventivní 

medicíny. Konference, která je zařazena do systému celoživotního vzdělávání ve zdravotnictví, se 

zúčastní téměř 200 odborníků ze zdravotnických organizací, vědeckých institucí a vysokých škol. Místem 

konání jsou tradičně prostory Společenského domu Lázní Darkov a.s. Podobně jako v předchozích 

ročnících i letos pozvání přijali zástupci Ministerstva zdravotnictví ČR, hlavní hygienici ČR, SK, PL a 

další významné osobnosti. Do programu je zařazeno více než 50 prezentací zabývajících se aktuálními 

současnými tématy, vystaveno bude 13 posterů.       

První den konference je věnován působení orgánů státní správy v kauze metanol, vlivu alkoholu na 

lidské zdraví, diagnostice a léčbě metanolových intoxikací. Důležitou oblastí jsou rovněž závažné 

dopady alkoholizmu na psychiku člověka, na mezilidské a partnerské vztahy.   

Program druhého dne tvoří bloky prezentací z oblasti infekční epidemiologie, bezpečnosti potravin a 

předmětů běžného užívání. Zajímavou součástí programu je soubor přednášek zaměřený na 

problematiku neinfekční epidemiologie, zejména na kardiovaskulární onemocnění a diabetes mellitus. 

Další část programu obsahuje informace o nových metodách v  dezinfekci a sdělení věnovaná  

pracovnímu lékařství a pracovnímu prostředí.    

Závěrečný den konference nabízí prezentace z oblasti monitorování stavu životního prostředí a 

vnitřního prostředí budov. Posledním blokem, který se týká velmi zajímavé problematiky komunikace 

rizika a manipulačních technik, odborný program konference končí.  

Podrobné informace, včetně programu, jsou k dispozici na www.sdpm.cz.  
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